

元和街道卫生院举办“家庭药师”培训班

11月8日,相城区元和街道卫生院举办了相城区区级继续教育项目《家庭药师服务模式构建与实践》培训班。培训采用线上线下相结合的方式,现场30余人参加会议,线上20余人观看同步直播。

会上,相城区医学会秘书长孙雪龙首先致辞。他指出,药师工作任务重、服务对象广、服务科室多、内涵不断延伸。希望广大药师能发挥主观能动性,深刻认识家庭药师服务模式的重要性和必要性,能够学以致用,将所学知识运用到实际工作中。

元和街道卫生院副院长阙振峰表示,用药安全责任重于泰山,希望大家及时更新观念,完善知识

结构,不断充实和完善药学服务内容和方式。同时,要通过改变和延伸有特色的药学服务,积极开展安全用药宣传,指导用药群体正确用药,避免用药隐患,做到真正意义上的用药安全。

此次培训还邀请了常熟市第五人民医院药剂科主任陈宇红、苏州大学附属第一医院药学部临床药理学主任高杰和元和街道卫生院西药房主任吴盛为大家授课。

陈宇红分享了常熟市第五人民医院家庭药师项目的工作成效和经验做法,为家庭药师开展药学服务提供了一些宝贵的经验和专业的指导。高杰和吴盛分别结合工作实际,深入浅出地讲解了相关政

策、服务标准与路径,以及用药教育等内容。此次授课内容精彩纷呈,大家纷纷表示获益良多。

近年来,元和街道卫生院通过组织开展用药咨询、不良反应监测、临床药学服务和家庭药师上门服务,实现了“药品调剂、药品供应”向“指导服务患者用药”的转变。同时,该院还与上级医院合作,推动优质药学资源下沉,实现了医联体内药学服务连续化、同质化、标准化。接下来,元和街道卫生院将以满足患者需求为导向,持续探索家庭药师服务新模式,不断提升家庭药师的专业知识水平和服务能力,为患者提供优质、安全和人性的药学服务。
徐雯清 徐晓安

度假区(阳澄湖镇)推出15分钟“暖蜂服务圈”

近日,苏州相城度假区(阳澄湖镇)19个村(社区)党群服务中心、部分党群服务站面向新业态新就业群体推出15分钟“暖蜂服务圈”,多个由“暖蜂驿站”链聚而成的“红色加油站”在度假区(阳澄湖镇)全域范围内逐步点亮,用走心又走实的便民服务,让新就业群体渴了有水喝、累了能乘凉、休息有书读、交流有场所。

据了解,度假区(阳澄湖镇)分类摸排新业态新就业群体,在调研中收集诉求建议,积极整合村(社区)党群服务中心、网格服务站、职工之家等阵地资源,通过硬环境建设和软服务补给,让新就业群体切实感受到党和政府的关心和关爱。

同时,度假区(阳澄湖镇)持续深入开展“暖蜂行动”,定期邀请直播电商、快递小哥、外卖骑手、

货车及客运司机等一起参加所在地党组织主题党日等活动,传递组织的关心关怀,大力引导他们与党同心同向同行。

接下来,度假区(阳澄湖镇)将持续发挥党组织在新兴领域的号召力、引领力、凝聚力,不断推动更多的“海棠花红”党群服务阵地向新业态新就业群体开放,提供全面综合的暖心服务。陆启明 徐晓安

金阊街道党群共同“献绿”装扮楼道

近日,姑苏区金阊街道滨河社区居民主动将自家花架、绿植搬到楼道,让纯白的楼道灵动鲜活起来。

此前,滨河社区7幢和12幢几名居民来到社区党群服务中心反映,小区楼道在改造粉刷后,变得整洁干净了,但看着楼道通体的白

色,总觉得缺少点什么。几人一合计,都愿意从自家拿出一些花架和绿植来装扮一下楼道。社区党委书记陆雅静了解情况后表示支持,社区也愿意提供一些植物装扮楼道。

“没想到后来这个想法得到了不少居民的积极响应。”陆雅静告

诉记者,社区的老党员、“海棠先锋”、退役军人等纷纷表示,有物出物、有力出力。当天下午,“海棠先锋”柳清和居民倪华拿出了自家花架,退役军人徐秉礼等人也拿出了自家绿植。很快,楼道就显得温馨而有意境。李浩凡 郭苏丽 徐晓安

望亭镇新埂村开展“移风易俗”文明实践

11月3日,新埂村新时代文明实践站开展“倡导移风易俗、弘扬文明新风”文明实践活动,引导广大村民破除陈规陋习,倡导文明新理念,树立和谐社会新风尚,让文明新风理念深入人心。

此次活动主要引导村民破除

陈规陋习,全面树立新型生活观、婚姻观、丧葬观,努力做到“婚事新办、丧事简办、余事不办”,形成崇尚文明、勤俭节约的良好风尚。

活动中,新埂村新时代文明实践站的志愿者们走入村庄、走进村民家里向广大村民发放倡议书等

宣传材料,并讲解移风易俗和文明健康新风尚相关内容,引导大家积极践行移风易俗,倡导厉行节俭,反对铺张浪费,做到婚事新办、丧事简办、余事不办。力求把推动移风易俗、弘扬时代新风的良好风尚根植于人心。
陆辰豪 高达

贝壳苏州等三方“党建共建”签约

为充分发挥党建引领企业高质量发展的作用,努力打造“共建共享、共学共话、共创共赢、互动互助”的党建共建新格局,近日,苏州市房地产行业协会功能型党支部(以下简称“苏房协党支部”)、苏州高新地产集团有限公司党总支(以下简称“苏高新党总支”)与贝壳苏州分公司党支部举行“联学共建 聚力前行”党建共建签约仪式。

当日,苏房协党支部、苏高新党总支与贝壳苏州分公司党支部就共建工作达成一致意见,签署党建共建协议,并共同发布党建品牌——“新贝联盟”。“新贝联盟”党建品牌意在通过党建引领,凝聚苏房协、苏高新、贝壳三方力量,构建党建共同体,努力实现信息、阵地、服务等资源的共享,积极开展业务、公益、学习等行动的互动,持续助力提升党建共建工作效能。

接下来,三方将以党组织共建为载体,坚持党建工作与业务工作紧密结合、相互促进,充分发挥三方优势互补的作用,努力开创党建业务深度融合的新篇章,让业务工作有所依托、使党建工作落到实



签约仪式现场 主办方供图

处,持续为行业平稳健康发展贡献力量,助推行业正向循环。

会上,苏州市住房和城乡建设局宣传教育处副处长房璐带领共建三方学习党的二十大精神,并对三方党建共建表示肯定与祝贺。她强调,三方要积极主动,以真抓实干、求真务实、勇于创新的态度,探索每一次的合作、落实每一项工作,把构建资源共享、互助互学、优势互补的新局面作为共建的落脚点,继续为住建行业发展贡献力量。
徐晓安

此次贝壳苏州与国央企开发商的党建共建活动是房地产开发和房地产经纪行业一次积极的跨界尝试,共建三方表示,将以党的二十大精神为指引,坚持听党话跟党走,坚持“房住不炒”的定位,紧紧围绕“党建引领、优势互补、资源共享、共同发展”的共建思路,加强组织建设,提高队伍活力,推动基层党组织创先争优,以共建深化创新,以创新推动发展,为苏州市房地产行业的发展作出更大的贡献。
徐晓安

“红色旧改”让幸福在“家门口”升级

增设一台电梯政府资金补贴有多少?既有住宅增设电梯应当满足哪些条件?日前,苏锦街道苏锦一村“四合苑”改造项目党支部就既有多层住宅增设电梯工作进行现场政策咨询活动,就广大业主关心的问题释疑解惑。

今年,姑苏区委组织部、区住建委以“红色旧改”为抓手,聚焦“急难愁盼”问题,将支部建在项目上,强化党建引领,尊重居民主

体地位,构建全域一体推进老旧小区改造模式,切实增强居民群众获得感幸福感安全感。

6月,姑苏区苏锦街道苏锦一村“四合苑”改造项目正式启动。为了监督改进改造施工过程,由苏锦社区党委牵头,成立了“四合苑”改造项目党支部。坚持民生导向,党支部将加强海棠花红阵地建设与基础设施提升有机融合,拓宽服务覆盖面。
苏锦萱 高达

相城高新区多社区开展非遗体验活动

近日,相城高新区(元和街道)水漾花城社区、莫阳社区、姚祥社区、玉成社区携手相城高新区新时代文明实践所,组织社区居民、党员、团员青年开展了一场“风落芙蓉花扇闲”非遗苏扇体验活动。

活动中,授课老师首先向大家介绍了中国团扇的文化史以及中国画的题材、流派、技法等相关知识,随后又对手绘扇子的上色技巧和注意事项进行了详细讲解。在实践环节,老师从牡丹的花瓣到树叶

再到花蕊,进行了详细的讲解和演示,每演示一步后,都会一个个的去指导、完善。活动现场,一幅扇面、一支画笔,大家专心勾勒、渲染,一把把普通的扇子变得富有生命力。没多久,一幅幅缤纷多彩的扇子画在大家的笔下完成,整个活动现场弥漫着浓厚的创作热情。

接下来,水漾花城社区还将根据居民、党员、团员青年们的多元化需求,开展更多传统文化相关的活动。
张晗清 高达

团结社区提升垃圾分类投放准确率

为提高居民对垃圾分类的知晓率和投放准确率,近日,团结社区在娄葑街道新时代文明实践站组织开展垃圾分类宣传活动。

活动现场,社区“红色管家”志愿者和青葙志愿者向居民们发放《生活垃圾分类投放指引》,指导居民通过指引手册了解各类垃圾的正确投放地点,还向居民讲解了垃圾分类的重要意义,鼓励居民从

自身做起,从点滴做起,自觉、科学地进行生活垃圾分类,并带动身边的人共同践行生活垃圾分类。

本次垃圾分类宣传活动,不仅让辖区居民们了解了垃圾分类的意义,还营造了绿色环保、健康文明的社区氛围。今后,团结社区将继续开展各类宣传活动,提升居民参与度,以期达到全民参与垃圾分类的良好局面。
夏雯 徐晓安

制作树叶贴画,丰富社区老人生活

近日,相城高新区(元和街道)玉成社区、莫阳社区、姚祥社区、水漾花城社区联合苏州居家养老老机构在玉成日间照料中心开展“彩绘树叶 留住秋天”制作树叶贴画的活动,进一步丰富老年人的精神文化生活,锻炼老年人的手脑协调能力,提升老年人的创造能力。

活动开展前几天,工作人员就已经收集了很多好看的叶子。活动

当天,志愿者教老人们将不同颜色和形状的树叶在白纸上铺出自己满意的画面。大家全神贯注地创作着自己的树叶画。不一会儿,一幅幅惟妙惟肖、栩栩如生的画作就展示在大家面前。

通过活动,让老年人在学习互动中扩大交际圈子,增强了老年人的自信心,激发了老年人对艺术、对大自然和对生活的向往。
高达

元和街道社区志愿者教孩子手绘雨伞

近日,相城高新区(元和街道)富元社区团支部联合朱巷社区、蠡口社区、庆元社区聚焦未成年人和青年群体,为增强辖区青年群体凝聚力,发动辖区青年群体参与社区治理,开展了手绘雨伞活动。

活动开始前,青年志愿者简单介绍绘画的方式方法,小朋友们拿起手中的画笔,充分发挥想象力,

一笔一划地勾勒自己心中的童话世界。在现场,有的家长看着孩子用五颜六色的颜色装点雨伞,也忍不住拿起画笔,和孩子一起描绘色彩斑斓的世界。活动现场其乐融融。接下来,富元社区团支部将始终坚持党建引领,以居民需求为导向,开展新颖有趣的活动,更好地服务辖区居民。
张莉 高达

团结社区组织开展“苏绣体验”活动

为弘扬传统非遗文化,让辖区青少年零距离感受非遗文化的匠心之巧、工艺之美,近日,苏州工业园区团结社区组织开展“打卡非遗文化·传承匠心技艺”苏绣体验活动。

活动中,苏绣老师首先为大家讲解了苏绣的历史渊源,并用娴熟的手法给大家演示了刺绣的基本手法。为了让孩子们学得明白,老师特地放慢、分解动作,让孩子们看仔细、学到位。拿到各式各样的刺绣材

料后,孩子们都迫不及待地动起手来,在老师一对一的指导下,孩子们渐渐沉浸在苏绣的世界中,一幅幅精心雕琢的苏绣作品就此诞生。

团结社区希望通过举办大师零距离、传统工艺体验、传统艺术展览等更多文化活动,让青少年们在传统中筑牢文化自信,从深邃的文化中获得传统美德、人文精神、思想理念的润泽与滋养,让优秀的传统文化得到最好的传承与发展。
王倩颖 徐晓安